

英国自由民主党未来领军人物不爱江山爱病儿 当红议员毅然辞职当“奶爸”

曾被外界视为英国自由民主党未来领军人物的马修·泰勒,在英国政界享有颇高声誉,事业可谓蒸蒸日上,前途一片光明。

然而,泰勒去年毅然辞职当起“奶爸”,悉心照料身患重疾的儿子,以行动履行父亲的职责。



马修·泰勒一家

放弃前程毅然辞职

泰勒现年47岁,妻子薇姬36岁。他们有两个儿子,分别为3岁的阿瑟和近两岁的雅各布。

阿瑟出生后不久,泰勒便觉得职业生涯与他成为一名好父亲的愿望“相冲突”,计划放弃为之奋斗20年的事业。这令他的朋友和同事大为吃惊。

泰勒在政界享有颇高声誉,担任英国议会下院议员,被视为第三大党自由民主党未来的领军人物。去年,儿子阿瑟被确诊患

上癌症。泰勒毅然辞去议员职务,并宣布将不参与下届议员竞选,全心全意在家当“奶爸”。

英国《每日邮报》10日援引他的话报道:这样,我才能集中精力帮阿瑟治病,全身心关注家庭而无需因竞选议员操心。

成为“奶爸”照料病儿

泰勒辞职前,经常开车载着全家往返康沃尔和伦敦。根据路况和天气,一路花费5小时至7小时。

孩子们适应坐车过程。在父母

眼里,阿瑟是一名“卓越的旅行家”,一路上通常话语不断,鲜少淘气。去年3月,阿瑟在坐车过程中表现异常,大喊大叫,称自己觉得难受。后来,泰勒一家改乘火车,阿瑟依然感到不适。泰勒说:我们怀疑,阿瑟可能在某次玩耍中受伤,便带他去医院接受检查。

医生用功能性核磁共振成像(MRI)检查后认为,阿瑟患上一种极为罕见的癌症。

得知这一消息后,泰勒极为悲伤。从那时起,我便十分清楚,我不能以牺牲(照顾)儿子的

代价,让政治耗费我的生命。我不想与其他议员一样无暇照顾儿子,”他说。

经过泰勒夫妇的悉心照料,阿瑟的身体状况逐渐好转。去年12月9日,他接受手术治疗,之后恢复良好,眼下已能与其他儿童一样玩耍。

辞职是最正确的决定

泰勒曾在英国牛津大学学习政治学、哲学和经济学,后来加入英国自由民主党。1986年12月,时任议会下院议员戴维·彭哈利根死于车祸以后,泰勒接替他的位置。10年来,泰勒一直是英国议会下院最年轻的议员。

泰勒2005年认识薇姬,后来两人携手步入婚姻殿堂。泰勒逐渐意识到,相比政治,家庭更重要。政治随之在泰勒生活中退居次位。

泰勒说:我曾度过一个无忧无虑的童年。我想让孩子们同样有一个愉快的童年。因此我才远离政治,对政治心生厌烦,对再次竞选(议员)也毫无兴趣。”

泰勒说,过去数月已经证明自己的决定完全正确,事实证明辞职是我一生所作决定中最正确的一个。” 闫亮 新华社

萨科齐喜获“超级手机”

法国总统萨科齐日前在视察国内一家名为泰利斯的通信工厂时,获得了一份大礼,即一部具有极高保密功能的“超级手机”。

据美国广播公司报道,法国总统萨科齐被认为是上瘾的手机族,记者经常看到他在正式场合耳贴手机或是在演讲过程中接听电话,但出乎意料的是,他所使用的还是传统的没有设置安全措施的手机,在接听重要电话时,他会直接拨号来与巴黎联系,这也让人们对于是否会泄露国家机密感到担忧。

1月6日,萨科齐在视察法国西部一家通讯公司工厂时,获得了该公司赠送的一部名为“Teorem”的超级手机。据称,该手机不仅使用起来十分便利,而且是第一部设置了极高安全保密措施的移动设备。

该公司还表示将在明年初为法国政府高级官员提供约2万部这样的移动通信设备。 综合消息

布莱尔跨界成LV公司顾问



托尼·布莱尔,这位前任英国首相在沉寂了一段时间之后,近日摇身一变,成为世界著名奢侈品公司“路易·威登”的品牌顾问。

据英国《每日邮报》报道,布莱尔此番在路易·威登寻获的工作是在六份不同的工作机会中最最终定夺的,并且这份顾问的工作被爆具有相当诱人的薪水。

批评人士分析说,这份工作让布莱尔与法国富豪伯纳德·阿诺特之间的友谊结出了实质的成果。他们认为,布莱尔在就任首相期间就懂得如何去精心培养各种关系以应对卸任之后的不时之需。 综合消息

哈里升上尉 享受高额年薪



哈里曾在阿富汗服役

英国哈里王子即将晋升陆军上尉了,届时他将与哥哥威廉王子地位相当,享受大约3.7万至4.4万英镑的年薪。

25岁的哈里与27岁的威廉同时入伍,由于威廉学历较高,升得比较快,早就是空军上尉了。要是没有意外,明年就可以晋升少校。

哈里王子四年前从陆军官校毕业,下部队时官拜少尉,随后升为中尉,由于在阿富汗前线服役过,今年五月可以破格由中尉提前当上见习上尉,准备成为正式上尉。综合消息

意大利母亲产下六胞胎

新华社专电 意大利一名女子10日产下六胞胎,成为意大利13年来首名如此“多产”的母亲。

这名女子名为卡尔梅拉·奥利娃,年龄超过30岁,怀孕不足30周,在意大利南部城市贝内文托借助剖腹产手术产下4名女孩和2名男孩。6名婴儿体重在0.61千克至0.8千克之间,眼下依靠呼吸机辅助呼吸,健康状况良好。

意大利安莎通讯社报道,这是意大利自1997年来首次出现六胞胎。奥利娃的医生说,她产下六胞胎可能缘自先前接受的生育治疗,但没有借助体外受精与胚胎移植等手段。

17岁音乐神童 执棒美交响乐团

亚历山大·普赖尔现年17岁,从小便展露音乐天赋,获称“音乐神童”。美国西雅图交响乐团本月聘任他担任客座助理指挥。聘用如此年轻的指挥在该交响乐团历史上尚属首次。

成长于艺术世家的普赖尔3岁开始弹钢琴,8岁开始作曲,不久前刚在俄罗斯圣彼得堡音乐学院完成4年学业。近两年来,普赖尔在国际乐坛声名鹊起。2008年,由他作曲、根据英国著名作家拉迪亚德·吉卜林的小说《丛林日记》改编的芭蕾舞剧《葛葛利》在莫斯科首次公演,他本人担任乐团指挥。2009年,普赖尔参加英国利兹指挥大赛获得亚军。

担任西雅图交响乐团的客座指挥是普赖尔拿到的第一份职业聘约。 柴婧 新华社

单身汉不用再为寂寞发愁了——“机器人女友”5种性格随你挑

美国新泽西州林肯公园市“真实伴侣”公司日前推出了一款身材性感的美女机器人,这个机器人能够和主人进行聊天交流,共有5种性格可以定制和选择,只要花7000美元,就可以订购一个“机器人女友”带回家。

身材性感能聊天

这个可以聊天的美女机器人名叫“罗克茜”,“她”是由美国新泽西州林肯公园市“真实伴侣”公司的发明家道格拉斯·海因斯发明出来的,海因斯以前曾是美国贝尔实验室的人工智能工程师。

据悉,“美女机器人”罗克茜身高1.70米,体重54.43公斤,她拥有和真人一模一样、几乎可以以假乱真的人造仿真皮肤,并拥有C罩杯的性感胸围。“罗克茜”日前首次在拉斯维加斯市举行的成人娱乐博览会上亮相。据发明者海因斯称,虽然罗克茜无法站立走路,甚至无法转动脑袋和独自移动她的四肢,但她最大的特点是和主人进行对话和聊天。罗克茜还拥有一个人工“心脏”,它可以为她体内的液体冷却系统提供能源。海因斯说:“虽然她不能帮你打扫,也不能为你做饭,但她几乎能做其他任何事情。她拥有自己的个性,她能耐心地听你倾吐心声,她还能和你对话。她还会睡觉和打鼾。我们试图在她身上复制出真人的性格。”

想要什么性格随意选

美女机器人的人工智能系统中一共为她设置了5种不同的性格,包括野蛮型、天真型、害羞型等,根据每种性格,她有5个



海因斯和他发明的女机器人

不同的别名。“野性温迪”属于野蛮型性格,她性格外向,喜欢冒险;而“冷淡法拉”则属于保守型和害羞型;“成熟玛莎”属于爱照顾人的成熟女家长类型;此外还有一种极端刺激型和一种天真型的性格可供选择。

海因斯称,美女机器人“罗克茜”可以成为单身男子的完美生活伴侣,任何想拥有一个“机器人女友”的人都可以按照自己的喜好向他订购不同的类型。

她会上网进行“知识充电”

海因斯称,美女机器人“罗克茜”可以通过体内一个内置的麦克风发出声音,她能够无线上网,对自己进行软件更新、从互联网上寻求技术支持和“知识充电”,此外她还能向主人发送电子邮件。

罗克茜会根据主人的兴趣爱好选择交谈话题,如果主人是个足球迷,那么她甚至能和主人一起聊足球。海因斯说:“她知道你喜欢什么东西,如果你喜欢保时

捷汽车,那么她也会喜欢保时捷。如果你喜欢足球,那么她也会喜欢足球。”由于海因斯是个球迷,所以罗克茜现在常和他一起聊曼联足球队。

罗克茜语音系统中的词汇都是事先录制的,但罗克茜可以根据需要自由组合语句。罗克茜身上的笔记本电脑能够无线连上互联网,扩展自己的语言能力和词汇表。

发明缘起“9·11”恐怖袭击

令人惊诧的是,海因斯发明“机器人女友”的灵感竟然和美国“9·11”恐怖袭击有关,当时他的一个朋友丧生在了“9·11”恐怖袭击中,海因斯发誓要通过电脑软件保存和模拟出他朋友的性格,从而让他的孩子长大后仍然可以和电脑软件模拟出来的“机器人父亲”进行交流。不过随着人工智能软件不断发展,海因斯决定将目标转向其他市场,譬如包括为单身汉打造“机器人女友”。

7000美元就可买到

海因斯称,任何人只需向他支付7000美元,就能订购一个“美女机器人”充当自己的“聊天女友”,这笔费用包括机器人身上携带的笔记本电脑费用和运费价格。如果用户想为自己的“机器人女友”定制不同的容貌和外形,那么费用将增加到9000美元。目前“机器人女友”只向美国和欧洲的客户销售,不过不久后将会推向全球市场。此外,海因斯还计划打造一个男性版的“机器人伴侣”,他的名字将叫做“罗基”。 木子

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6 平安电话直销最低价 约 2847 元

别克凯越 1.6 平安电话直销最低价 约 2518 元

北京现代悦动 1.6 平安电话直销最低价 约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)